

村支书放高利贷还拘禁他人

八名涉案人员被警方依法刑事拘留

本报聊城2月19日讯(记者 郭庆文 通讯员 钟道福 孟翔) 近日,阳谷县公安局刑警大队侦破一起因放高利贷引发的非法拘禁滋事案,八名涉案人员被阳谷警方依法刑事拘留。

多年来,阳谷县某镇政府驻地村党支部书记、县人大代表姚某利用放高利贷的方式非法赚钱。2001年至2003年3年期间,阳谷县村民崔某向姚某借高利贷累计达80多万元。2013年8月,崔

某多方筹措资金,将本金全部归还债主,但欠下的26万元的高额利息因资金困难无法马上还清。2014年1月7日晚8点多,姚某带领其亲弟弟、侄女婿三人酒后来到借款人崔某家中,对其进行非法拘禁,并要求限期归还所欠26万元的利息。

崔某被非法拘禁的次日上午,姚某的家人、司机等擅自闯入崔某家中,并对崔某的妻子破口大骂,后又将崔某家的电视

机、桌子砸坏。崔某妻子赶紧拨打报警电话,此时崔某已被债主非法拘禁26小时。阳谷县公安局刑警大队一中队的民警赶到后,对双方进行调解。办案民警走后,自认为“受气”了的姚某召集家人、朋友及雇佣社会闲杂人员共计20余人,手持木棍等凶器,到崔某家中闹事。崔某的儿子被打伤,崔某朋友的轿车被砸坏。打砸之后,姚某带人离开现场。

崔某不敢在家居住,怕再次

受到不法分子威胁殴打,便驾车驶向阳谷县公安局。没想到,姚某亲兄弟及侄女婿竟然偷偷地在后面对受害人进行尾随跟踪。当受害人驾车赶到阳谷县公安局门口时,两人突然上前,将受害人家车堵住。无奈之下,崔某再次报警。阳谷县公安局刑警大队一中队办案民警赶到后,将没有来及逃跑的姚某亲兄弟及侄女婿和其所驾驶车辆依法控制。

2月5日上午姚某司机杜某、

参与打砸的薛某、刘某等主动到公安机关投案自首。为尽快使不法分子全部落网,办案民警多次进行抓捕。2月17日,姚某的亲兄弟媳妇、侄女及其三儿子一起到阳谷县公安局刑警大队一中队投案自首。

目前,八名涉案人员均已被公安机关刑事拘留,因债主为县人大代表,公安机关对其暂无强制措施,案件正在进一步办理之中。

不仅拒付货款竟还玩起了失踪

临清一男子因合同诈骗罪被判刑

本报聊城2月19日讯(记者 孟凡萧 通讯员 许秀立 徐辉) 刘某以签订购货合同为由,收到价值76万余元的纸品后,即外出逃跑。销货单位报案后,警方通过网上追逃,终将逃犯抓获。日前,因涉嫌合同诈骗罪,经山东省临清市人民检察院提起公诉的被告人刘某,被临清市人民法院判处有期徒刑11年。

刘某原是滨州市某纸业公司业务员,后从公司辞职自己跑纸品销售。2009年7月8日,刘某与临清一纸业有限公司业务员张某口头达成购买高强度瓦楞原纸协议,后刘某自

2009年7月12日至25日,分多次从该纸业公司提取高强度瓦楞原纸371.78吨,共计价值764797.45元。刘某将371.78吨原纸销售后,张某及纸业公司催收欠款工作人员多次向其催要货款,但刘某均以各种理由推脱拒绝,并于2010年10月份,变更手机号码,导致张某及纸业公司人员无法与其联系。

2010年12月6日,临清该纸业公司向临清市公安局报案,公安局对被告人刘某以涉嫌合同诈骗罪网上追逃。后滨州市滨城区公安局将其抓获归案,并移交临清警方,刘某最终受到了应有的惩罚。



海马汽车

**北京卫视大型电视真人秀
私人订制**
汽车行业唯一指定赞助 海马汽车

海马SUV轻松贷·两年免息·免担保

【新春幸福团购会】福美来万元钜惠 6.68万起售

唯有诚意,技术方能尽其所用。海马S7采用纯正SUV底盘,搭载HA-VVT-2.0L高性能发动机,缔造越级操控。智能化一键启动+无钥匙进入配置,尽享现代科技带来的便捷生活体验。ESP+TCS、BAS刹车辅助系统,配合预紧式安全带、4气囊,主动式安全头枕等多重前瞻安全设计,从主动避免到被动防护,安全不容一丝妥协。智能启停系统,EPB电动助力转向等高效节能技术,降低油耗改善排放,领航绿色驾驶。越级的智能行车电脑,7寸大屏集导航自由切换倒车影像、影音娱乐功能,尽显科技内涵。精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验,全系标配搪塑仪表板彰显非凡内涵。

精湛工艺缔造品质内饰与舒适体验,全系标配搪塑仪表板彰显非凡内涵。

创领科技,全心而行!

海马S7

技术创领 诚意制造

聊城新广源4S店 地址:聊城建设路东首路北(新开汽车城) 电话:6106666

阳谷通达汽销 阳谷火车站北500米 电话:6391111 东阿天源汽销 东阿北环转盘东200米 电话:3295555
高唐荣兴汽销 高唐汽车站西200米 电话:3981555 莘平奥达汽销 正泰酒店东188米路北 电话:4866668
莘县杰达汽销 新华路北首 鲁西驾校北临 电话:2903888

伪造材料诈骗贷款200万 男子潜逃一年后终被抓

本报聊城2月19日讯(记者 王尚磊 通讯员 邢先进) 与担保公司签订担保合同,伪造材料贷款,骗取钱财后逃跑。本月中旬,冠县警方抓获了利用伪造材料诈骗贷款200万元,潜逃一年的犯罪嫌疑人李某。

2011年6月份,个体商户李某伙同他人骗取两方担保人的信任,与省内一家担保公司签订了担保合同,同时和聊城市一家纺织公司和工贸公司签订反担保合同。随后,李某等人使用伪造的资产负债表、虚假的购销合同等证明文件,在银行骗取个人经营贷款200万元。2013年

1月贷款到期后,李某等人拒不归还贷款且畏罪潜逃,给银行造成巨大财产损失。

接到报案后,民警对此进行细致调查,发现李某等人从银行骗取贷款时,使用了一些虚假的证明文件,从而骗取银行信任,实施犯罪。李某等人潜逃后,和家人、朋友等切断一切联系,甚至不排除改名换姓可能。办案民警紧紧围绕犯罪嫌疑人外逃前情况、社会关系等方面入手,开展信息研判,全力开展追逃工作,今年2月中旬民警成功将其抓获归案。

铁环套手指玩不料被“咬”

医生没办法,消防帮忙取下来

本报聊城2月19日讯(记者 郭庆文 通讯员 冯思皓) 2月19日上午,临清一名女孩将铁环套在手指上玩耍时无法取下来,造成手指麻木浮肿,无奈之下女孩家人立即带她前往医院就诊,医生建议她找消防队救助。在消防官兵的帮助下,取下了女孩手指上的铁环。

19日上午,临清一名13岁女孩将一枚铁环套在左手食指上把玩,没想到铁环套上后取不下来,由于时间很长,造成手指麻木浮肿。女孩家人立即把孩子送往医院就诊,但医院在不伤到孩子手指的情况下,难以将铁环取下,医生建议他们向消防求助。

女孩在家人的陪伴下赶到临清市公安局消防大队,临清大队龙山中队

的消防官兵了解了孩子的情况,发现铁环套的时间太长,手指已经淤血浮肿,女孩因为疼痛,一直在哭,再不将铁环取下来,后果将不堪设想。

看到情况,一名消防官兵赶紧拿香油给女孩涂上,以减轻其疼痛,同时拿来一个垫片和断电钳进行施救。香油抹上之后,战士小心翼翼将垫片垫在了铁环下面,然后用断电钳开始剪切。

为缓解女孩焦急的情绪,其他战士一直和孩子聊天来分散她的注意力。铁环被剪开,但只是一个缺口,还不能取下来,战士将铁环转一圈再次剪切,这枚“咬手”的铁环终于断成了两半,孩子的手指恢复“自由”。